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Trnavská automobilka darovala štyri vozidlá Citroën C3 štyrom odborným školám 
Trnava, 4. októbra 2017 – Trnavská automobilka PSA Groupe  darovala štyrom vybraným odborným školám vozidlo na pedagogické účely z radov najnovšieho modelu Citroën C3. Ide o vozidlá, ktoré boli v Trnave vyrobené v rámci pred sériovej výroby. 

V školách sa stanú súčasťou praktického vyučovania a budú slúžiť na zlepšenie vedomostí o konštrukcii motorov, funkčnosti autotronických (elektronických) systémov a ďalších prvkoch novej generácie automobilov. Školy boli vybrané ako  partnerské školy v rámci spolupráce v súlade s praktickým vyučovaním s PSA Groupe Slovakia.  

Školy, ktoré získali dar od PSA Groupe Slovakia:

SPŠ dopravná, Trnava

SPŠ strojnícka, Trnava

SOŠ automobilová, Trnava

SOŠ technická, Galanta

Tento týždeň venované štyri vozidlá pribudnú k už 51 vozidlám, ktoré od roku 2006 do dnešného dňa automobilka venovala desiatkam škôl predovšetkým z regiónu Trnavy, ale aj z iných častí Slovenska.
Trnavská automobilka PSA Groupe Slovakia vyrobila v roku 2016 rekordných 315 050 vozidiel. V jubilejnom 10-tom roku od spustenia výroby tak produkcia medziročne vzrástla o 4%. V prvom polroku 2017 bolo vyrobených celkovo viac ako 181 500 vozidiel.
Aktuálne vytvára automobilka okolo 4.300 pracovných postov. Začiatkom roka 2017 sa rozbehla tzv. štvrtá, víkendová pracovná zmena. Vrátane dodávateľov generuje tento výrobca áut na Slovensku okolo 10.000 postov.
Celková investícia koncernu na Slovensku už presiahla miliardu EUR. V Trnave sa aktuálne vyrába model Peugeot 208 a od septembra 2016, exkluzívne len v Trnave, aj nový model Citroën C3, ktorý predstavoval industriálnu investíciu vo výške 80 mil. EUR.
Už v prvom polroku 2017 získal model Citroën C3, na celkovej polročnej výrobe, podiel viac ako 70 % a stal sa lídrom výrobného programu automobilky. Celkovo od septembra 2016 do konca júna 2017 sa z neho pre zákazníkov po celom svete vyrobilo už viac ako 170 tisíc vozidiel.

V rámci ochrany životného prostredia automobilka od júna 2012 nevyviezla na skládku ani kilogram odpadu tvoreného vo výrobe. Trnavské výrobné centrum patrí v spotrebe energií na vyrobené vozidlo medzi najlepšie automobilky Európy.
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