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Is it a dog`s life?
Snáď väčšina z nás privítala nový rok v nádeji, že prinesie najmä radostné a veselé momenty. Samozrejme, aj ťažké chvíle patria k životu, a tak vám hneď v úvode želám veľa optimizmu a húževnatosti, aby ste prekonali všetko, čo vás bude trápiť ( vrátane školy ( ).

Ľudia sú zrejme ( a možno nie všetci) nastavení na to, že sa nového a nepoznaného boja. A tak keď sme si so susedmi a priateľmi vinšovali krásny nový rok, veľa z nich k vinšu dodávalo nasledovné vety:“ Snáď nebude pod psa ako ten minulý.“ alebo “Ešte len začal a už som zbitý jak pes.“
Z toho mi nejak vyšlo, že pes, ktorý nemá s počasím, kalendárom či našou náladou nič spoločné je taký “novoročný hromozvod“ našej neistoty, obáv a pesimizmu. A preto, aby aj pes bol veselší, venujem mu januárové jazykové okienko (  

Poslednú noc v roku som sledovala staršie  vydanie nejakej TV show, v ktorej páni “v rokoch“ rozprávali dlhé vtipy, mnohé z nich bez pointy (  A si predstavte, že v angličtine je možné nevydarený (a dlhý) vtip zvaliť na psa! Taký vtip treba nazvať “a shaggy dog story.“ 
Example: “My granddad is crazy about telling shaggy dog stories. However, he is the only one who laughs at them.“

Určite poznáte starú dobrú školskú výhovorku, keď nemáte úlohu – proste ju nemáte, lebo ju zožral pes. Zdá sa, že tento fenomén je globálny ( A výraz “ dog ate my homework“ je idiom, ktorý pomenováva akúkoľvek hlúpu výhovorku.

Example: “ Danny was late with his report and had nothing but his typical “dog ate my homework“ excuse.

Ak si niečo želám v roku 2015, tak chcem zažiť “dog days“ a nebyť “an underdog.“

Dog days je obdobie od začiatku júla do začiatku septembra – čiže najhorúcejšie obdobie roka (neplatí pre Austráliu a Nový Zéland). Pomenovanie sa odvodzuje od hviezdy Sírius, ktorá je najžiarivejšou hviezdou oblohy, a ktorú hovorovo nazývajú DOG STAR. 

No a kto je vlastne “ underdog?“ Angličania majú niekoľko synoným, ktoré odhalia význam daného slovíčka. Sú to: a weaker party, a victim, a loser, an outsider, a fall guy. Ak ste “ underdog,“ tak nik neverí, že by ste mohli uspieť alebo prekvapiť v nejakej súťaži alebo životnej skúške.

