                                  We are F(R)AMILY  
Predtým než vypukli Vianoce ste iste dostali aspoň jedno želanie, aby ste sviatočné dni strávili v kruhu svojej rodiny. Family – základ spoločnosti, naše útočisko, opora a...veľa iného. Vďaka za všetkých jej členov- i tých, čo nám lezú na nervy ( Čo by sme bez nich robili???
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Poznáte patičku v pozadí? Joey, Rachel, Monica, Phoebe, Chandler a Ross sú F.R.I.E.N.D.S  V epizódach ich vidíme, ako vzájomne zdieľajú svoje  new-yorské životy. Zvláštne je, že v čase núdze nevolajú mame, sestre, otcovi či tete. Spoliehajú sa jeden na druhého. Sú teda FAMILY? Nie, sú FRAMILY.
 FRAMILY označuje sociálnu skupinu, ktorá je vytvorená z blízkych priateľov – a tých si vyberáme sami. Framily je v ostrom kontraste s family,    keďže rodinu si nevyberáme (priateľov však áno!)

Slovo „framily“  nie je v angličtine úplne nové. Teda aspoň nie v americkej angličtine (Briti sa s ním len zoznamujú).  V Spojených štátoch sa framily používa už nejaký ten čas, najmä medzi mladou mestskou populáciou.
Štastní sú tí z nás, ktorí si môžu užívať spoločnosť family a aj framily. Môžu si napríklad užiť novovzniknutý trend zvaný togethering – to sú prázdniny s celou rodinou (mama, otec, súrodenci, sesternice a bratranci, tety a ujovia, starí rodičia atď) a s priateľmi.
Zdroj informácii: http://www.macmillandictionary.com/buzzword/entries/framily.html
